

НАШЕ

СРЕДЫ

Суббота,

10 августа 1991 года

Газета выходит
с ноября 1936 года.

№ 96

(6853)

Цена 5 коп.

Массовая газета Яйского района Кемеровской области



В ТРЕВОЖНЫЙ год Отечественной войны к нам в поселок приехала учительница русского языка Людмила Николаевна Зорина. Молодая,

выдержанная учительница нам, двенадцатилетним её ученикам, казалась очень строгой, требовательной и человечной.

С каким вниманием, слов-

но завороженные, слушали мы её на уроках литературы. Она открывала нам мир прекрасного. На уроках русского языка мы разбирали свои ошибки. Кто-то радовался своим успехам, кто-то огорчался неудачами, но каждый диктант или сочинение были для нас ещё одним шагом в познании.

Внимательная на уроках, была внимательной с нами, подростками, Людмила Николаевна и в поле, когда мы ездили на прополку, уборку картофеля и сбор колосков. Истинно с материнской заботой и любовью относилась к нам, детям войны.

Быстро проходят годы. Вот и мы, её первые ученики сороковых годов, стали бабушками и дедушками. А наша учительница по-прежнему добрая, энергичная, неутомимая во всех делах. Такой пример жизнелюбия не часто встречаешь в наше время. Своей активной жизненной позицией она заряжает нас. Ей до всего есть дело, она постоянная участница всех мероприятий, проводимых

женсоветом. Всегда посоветует, поможет. И как нашим женщинам не позавидовать её обаянию, форме, культуре одежды, общению. Все мы, её ученики,

В день знаменательный желаем счастья и поздравляем всей душой.

Пусть прожитое будет малой частью жизни интересной и большой.

Хотим, чтобы стороной Вас обошла беда, чтобы выглядела Вас всегда отлично,

Чтобы через 10—20 лет всегда

Вы были той же: умной, милой и тактичной!

Пусть будут счастливы все дети Ваши, внуки, Желаем Вам до правнуков дожить!

Здоровья Вам, настоящий наш учитель и настоящий человек, как в школе, так и в жизни.

Н. ПАВЛОВА,

председатель

районного женсовета.

ПИСЬМО В НОМЕР: ЧИТАТЕЛЬ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

ИСТОРИЯ О ПРАВЕ НА НАСЛЕДСТВО

Уважаемые журналисты! Я являюсь подписчиком вашей газеты и обращаюсь к вам за помощью, так как считаю, что газета объективно освещает все события. Пишу в газету, потому что не могу пробить брешь в системе бюрократии Яйского района. Из небольшого, казалось бы, очень простого вопроса возникает такая волокита, которая может выйти уже и на союзный уровень.

Сошлись две стороны в одном вопросе. С одной стороны, водитель Яйского района, работающий и сейчас, хотя уже пенсионер с 46-летним рабочим стажем, с другой стороны — налоговая инспекция в лице её начальника Г. Н. Тумашова. А началось все с обыкновенной истории, которая, возможно, приключается с сотнями жителей Кемеровской области. Началась она, как в сказке: «Жили-были...», а название её можно дать «История о праве на наследство».

В декабре 1990 года умерла моя мачеха, проживающая в центре Яи. С 1937 по 1969 год она прожила с моим отцом в одном доме. После её смерти я и мой брат становимся наследниками усадьбы, в которой она жила. Сразу же оговорюсь, что её стоимость — 3000 рублей. Яйский народный суд признаёт право на 1/2 части наследства мне и моему брату с возмещением 1/2 части дома государству. С решением суда я полностью согласен. Но на этом история с правом на наследство не заканчивается. Вдруг откуда ни возьмись... появилась налоговая инспекция в лице начальника Г. Н. Тумашова, который почему-то вмешался в это дело и позволил себе не согласиться с решением суда. Причины вмешательства мне, конечно, известны. Эту усадьбу хотят продать для строительстваличного дома одному из руководителей Яйского района. Место им в центре поселка на ул. Ленинградской, видимо, приглянулось. Сейчас здесь хоятчики заместитель директора лесокомбината Н. С. Филиппов и его жена — заместитель председателя райисполкома Л. Д. Филиппова.

С уважением
Н. БЕЛОВ,
ул. Школьная, 7-4.

От РЕДАКЦИИ. Представив слово одной стороне, в рамках плюрализма мы надеемся получить официальный ответ и от заинтересованных лиц.

ПОСЛЕ ДРАКИ...

Сегодня мы продолжаем полемику об итогах забастовки в совхозе «Яйский»

К НАМ в редакцию поступило еще два письма в ответ на выступление А. Иванькова об итогах забастовки в совхозе «Яйский», опубликованное в № 91 «НВ». Чтобы оставаться до конца пунктуальными и объективными, мы предлагаем вниманию читателей оба этих письма.

«Я ВНИМАТЕЛЬНО прочитал выступление Алексея Иванькова в газете «Наше время» от 30 июля 1991 года под заголовком «Жизнь не повторится». Конечно, его рассуждения обоснованы кризисной обстановкой в нашей стране, падением жизненного уровня народа. Все правильно. Но зачем оскорблять коллектив рабочих совхоза «Яйский», решивших не возобновлять забастовку, такими унизительными, едкими словами: «Оказывается, им кинули маленький сырный кусок!» И далее Иваньков продолжает в том же подленьком духе: «Вся эта история мне напоминает голодную собачонку, которая готова вильять хвостом перед каждым, кто ей бросит хоть маленький кусочек хлеба». Мне кажется, что человек, обладающий устами нравственности и порядочности, не способен применять вульгарные эпитеты, когда речь идет о людях. Тем более, о целом рабочем коллективе. Мне весьма интересно было бы знать: кто такой этот ценитель жизни и представитель какого класса? Однако чувствуется, что ему не приходилось кефти весомую ношу рабочего человека, гнула спину под трудовой тяжестью. Он жаждет жить красивой, по всем обеспеченной жизнью, но кто же обязан обеспечить ему такую лучезарную жизнь, если вместо плодотворного труда он только будет мечтать о такой жизни и призывать к тому же людские массы? Я участник Великой Отечественной войны. Перенес все тяготы боевой жизни. Ежеминутно смотрел в страшное лицо смерти. Горе обессмыслило сердце за погибших товарищ по оружью. Но вместо славы мы крепили боевой дух и еще яростней сражались с врагом человечества —фашистскими агрессорами — за освобождение Родины. А когда достигли долгожданной победы, сотни тысяч воинов ринулись в трудовой бой, вышли на пепелища и разрушения, чтобы все страшные, опустошительные итоги войны сладить ударным трудом, восстановить, построить и еще сильнее обогатить Родину, ее могущество. Жили, работали в тяжелейших условиях. Не хватало нормального питания, одежды, обуви, хотя бы

примитивного жилища. Но боевой дух войны не подвергался ослаблению и на трудовом фронте, он был для нас главным принципом жизни. И в каких бы условиях ни приходилось решать задачу возрождения Родины, не было в наших помыслах и словах понятия о забастовках. Таково мое поколение. Представьте себе, как бы мне хотелось в то тяжелое время видеть рядом с собой Алексея Иванькова с ломом или лопатой в руках. В чем бы заключалась его призыв к забастовке!

В заключение хочу выразить признательность и уважение Ивану Никандровичу Стекольщикову за справедливый и правдивый, по логике, отклик на выступление А. Иванькова!

Н. МАРКУШИН,
ветеран войны.

М ОЕ ВЫНУЖДЕННОЕ, почти полное одиночество приводит к размышлению, в том числе и о создавшемся в стране кризисном положении. Объектом размышлений является забастовочное движение в стране и особенно в Кузбассе.

Мое личное мнение: проведение забастовки шахтерами Кузбасса значительно отбросило область вниз по экономическому, социальному развитию. В результате забастовок получены некоторые преимущества в заработной плате, выделении промышленных и предпринимательских творцов, коллективы шахтеров перешли под юрисдикцию России. Но разве улучшилась жизнь шахтеров, как и всех граждан области? Индустриальный Кузбасс за прошедшие 2–3 года стал значительно беднее как экономически, так и духовно. Катастрофически растет преступность, и что особенно страшно — среди молодежи. Ведь подрастающее поколение — это наша надежда. Желательно, чтобы она приносила больше радости, сплоченности своих рядов.

Я категорически не согласен с членом партии «Демократический Союз» Алексеем Иваньковым, который дает оценку действиям механизаторов совхоза «Яйский» в статье «Жизнь не повторится», напечатанной в

газете «Наше время» за 30 июля 1991 года. Не согласен с тем, что он сравнивает их действия с голодной собачонкой и птицей в клетке. Это заявление считаю прямым оскорблением честных тружеников совхоза. Не полностью согласен и с рядом авторов ранее опубликованных материалов, поддерживающих забастовку механизаторов. Считаю, что забастовка — это путь к конфронтации, которая дестабилизирует нормальную работу властей и органов законодательной и исполнительной власти всех уровней, а в конечном счете отражается на простых тружениках, снижая их жизненный уровень.

В периодической печати появляется много критики в адрес КПСС. Действительно, было много ошибок руководящего звена. Но в то же время, когда партия находилась у власти, не было такой анархии в промышленности, сельском хозяйстве и других областях жизни советского народа. А сейчас, когда во многих регионах страны пришли к власти демократы и псевдodemократы [а иногда и настоящие диктаторы], полки в магазинах страны пусты, катастрофически упала всякая дисциплина.

Я не знаком с программами вновь созданных политических партий в стране, но по их действиям видно, что многие из них стремятся внести разлад в жизнь общества и изменить государственный строй. Только не понятно, какой они хотят построить: монархический, анархический, буржуазный, фашистский! Откровенно скажу, что в условиях капитализма простой советский труженик обязательно будет рабом толстосумов и встанет на колени перед ними. Этого ни в коем случае допустить нельзя, так как советский народ к этому не подготовлен и не допустит прихода к власти лидеров ратующих за капитализм партий. Возможно, что такова цель и партии «Демократический Союз». К этому выводу я пришел по анализу выступлений А. Иванькова.

Вот таковы мнения и рассуждения ветерана партии, войны и труда, инвалида труда, прикованного к постели и инвалидной коляске.

А. ЕФИМОВ.

К ТО СКАЗАЛ, что после драки кулаками не машут. Это очень

даже забавно — много шума и синяков нет...

Публикуя размышления А. Иванькова, редакция надеялась на интересную полемику. Увы, тающей не получилось — предыдущие два письма и плюс письмо И. Стекольщикову в № 94 «НВ» позволяют сказать, что сегодня у нас «войны» идут одни старики. Причем ветераны так развеселились на А. Иванькова, что поневоле удивляясь — эх, ведь есть же еще порох в пороховницах.

Вы, наверное, заметили, что все эти письма — это, в сущности, одно мнение. И не знаю, как вам, а у меня после их прочтения осталась только кислая физиономия и острое желание крикнуть: «Как же все это надоело! Может, хватит?» Действительно, рассуждения И. Стекольщикову, Н. Маркушина, А. Ефимова напоминают мне пресловутую борьбу с ветряными мельницами, но, к сожалению, донкихотство всегда вызывает не только уважение, но и ироническую усмешку. Да и, кроме того, наших уважаемых ветеранов отличает от благородного ильяша одна очень существенная деталь: Донкихот был безобиден и бессознательен, а авторы этих писем... Знаете, я довольно смутно представляю себе, куда зовут А. Иваньков, но зато куда зовут Н. Маркушин и А. Ефимов, думаю, все видят очень ясно.

шандарахнули бы по нему из пуломета! Чему не повадно было за забастовку агитировать. Угадай, лучезарной жизни захотел? Здесь тебе не Америка, здесь климат другой, враг народа! А потом, во время какого-нибудь там «хрущевской оттепели», у этих самых «воинов» горе-ну, буквально, как пиявка мерзостная, — обсыпало бы сердце за погибшего Алексея.. Так что, уважаемый А. Иваньков, «железная клетка» — это не самая худшая альтернатива, тем более, если к сырому куску прибавить развитой социализм и мечту о «светлом будущем» на десерт.

Поверьте, дорогие наши ветераны, я далек сейчас от того, чтобы пытаться изменить ваши убеждения (это, разумеется, невозможно) и, тем более, оскорбить ваши святые чувства. Я просто пытаюсь доказать то, что сказал вначале — борьба с ветряными мельницами вызывает не только уважение, но и смех. По-моему, уже каждому здравомыслящему человеку ясно, что не существует этих великанов-чудовищ, вроде «капитализма», «толстосумов» и партии «Демократический Союз». Она вовсе не страшная, эта партия, очень даже милая, вы ее поглядьте.. Поглядьте, не бойтесь — она замурлыкает.

Одним словом — смешно. До слез. До головной боли. До дрожи в коленях.

Как бы то ни было, размышления А. Иванькова заслуживают внимания, а не закидывания шапками. И не надо притираться к словам. Например, что он вроде как оскорбил трудового человека, назвав его «голодной собачонкой». А разве это не правда? Вы не голодны? Ах, вам не нравится слово «собачонка»! Ну что ж, называйте себя, если хотите, Голодным Монстром или, скажем, Ненасытным Страшилом. Я думаю, А. Иваньков, не будет против.

Что же касается забастовки, то, по-моему, А. Иваньков высказал вещи совершенно очевидные: и то, что она не достигла цели (ведь ни одно из требований не выполнено), и то, что забастовку необходимо было продолжить (иначе зачем было начинать). Логика автора совершенно четкая, поэтому понятно, что не согласиться с ним могли только «донкихоты».

И все же я кое с чем не согласен. Но мое несогласие вызвало тот момент, где А. Иваньков

отступает от своей железной логики в сторону лирики. Я имею в виду метафору о «сытной клетке». Не кажется ли Вам, уважаемый А. Иваньков, что терпение, в котором Вы изволите обвинять народ, вовсе не является показателем того, что он «опустился»? Я сейчас говорю о русском народе, именно о русском — образце советского народа (так называемый «гомо советicus») очень ярко представился нам в письмах Ваших уважаемых оппонентов. Так вот, не кажется ли Вам, что русский народ всегда терпел. Не только последние 74 года, но и до того, как.. Словом — всегда. Терпел, терпел, потом ненадолго встремился, гремел оружием, пугал. Вспомните Историю. И в связи с этим я позволю себе вернуться к теме забастовки совхоза «Яйский». По-моему, эта забастовка — вовсе не признак времени, не признак нашего сегодняшнего дня. Это признак русского народа. Разве я не прав? Терпели механизаторы, терпели, встремились, побрацали оружием, погуляли и опять запаслись терпением. Как всегда. Как изначально.

Вам, господин Иваньков, не нравится такой народ? А мне нравится — терпеливый, верит в Бога, в Царя-батюшку. Вы правы, мы не хуже всех остальных, мы просто немного другие — с чудинкой. До каких же пор терпеть, спрашиваете Вы? До тех пор, пока «лежим, сложив руки, в гробу и ждем смерти!». Нет, до тех пор, пока живем. То есть бесконечно. Пессимистично? Вовсе нет. Мы привыкли. А кому не нравится так жить — добрый совет: попробуйте махнуть в Америку, авось получится. Только, по-моему, вам там покажется слишком чисто. Знаете, иногда родная грязь дороже...

Кстати, господин Иваньков, если клетку открыть, птица-то погибнет. Об этом, если не ошибаюсь, поёт столь уважаемый Вами В. Леонтьев в той самой песне..

Подготовил

В. РОДЧЕНКО,
студент отделения
журналистики ТГУ.

ПОНЕДЕЛЬНИК

12 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.30 «Утро». 15.00 Концерт.
 9.00 Г. Ибсен. «Привидение». Спектакль.
 10.45 «Марафон-15». 15.15 «Лобо». Художественный фильм.
 12.00 ТСН. 16.25 Мультфильм.
 12.15 «Контакт». 16.35 Концерт.
 12.30 Футбольное обозрение. 17.20 Фильм—детям. «Нахаленок».
 13.00 «Много голосов — один мир». 18.15 «Контакт».
 13.05—13.45 П. Мериме. 18.30 ТСН.
 «Венера Ильинская». Фильм-концерт.
 18.45 По законам рынка.
 19.15 Г. Ибсен. «Привидение». Спектакль.
 21.00 «Время».
 21.40 Футбольное обозрение.

22.10 Телезнакомство. Г. Боровик.
 23.20 Музикальный прогноз.
 23.50 ТСН.
 00.05 «Дикий пляж». Художественный фильм.
 01.10 «Однажды в Кусково». Концерт.
 01.45—03.30 Г. Ибсен. «Привидение». Спектакль.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 7.00 Утро делового человека.
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 «Из залов Государственного музея изобрази-

тельных искусств им. Пушкина».
 9.30 «Диалог с компьютером».
 10.15 «Если я полюблю...». Художественный фильм.
 11.30 Телевидение России.
 12.00 «Вот компания какая».
 12.30 «Соломон Михоэлс». Документальный фильм.
 13.20 «Сказка на обочине». Зарисовка о художнике А. Пескове.
 13.30 Фильм—детям. «Калиф-аист».

Телерадиодиск

ВТОРНИК

13 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.30 «Утро». 15.00 Художественный фильм, 1-я серия.
 9.00 «Вишневый омут». Художественный фильм.
 10.35 Мультфильмы.
 11.00 Детский час.
 12.00 ТСН.
 12.15 Актуальный репортаж.
 12.30—13.35 «Этот мир мой». Воспоминания о М. Булгакове.
 14.30 «Телемикст».
 15.15 «За все заплачено».

16.35 Мир увлеченных.
 16.50 Фильм—детям. «Тайна, известная всем». 1-я серия.
 17.55 «Наш сад».
 18.25 ТСН.
 18.40 Политические диалоги.
 19.25 «Вишневый омут». Художественный фильм.
 21.00 «Время».
 21.40 Кинопанорама.

22.55 «Карьера». Конкурс менеджеров. Второй тур.
 00.00 ТСН.
 00.10 «Одиссея Александра Вертиńskiego». Документальный фильм.
 01.00 «Фриковские тропинки».
 01.35—03.10 «Вишневый омут». Художественный фильм.
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 Народные мелодии,

8.30 Г. Калау. «Кот в сапогах». Спектакль.
 9.30 Фильм-концерт.
 10.00 Мультфильмы.
 10.40 «На бис». Киноконцерт.
 11.30 «Без ретуши».
 12.40 «Другое искусство». На выставке в доме художника.
 13.10 «Ильинка — маленький Израиль».
 13.30 Фильм—детям. «Секретный фарватель».

20.00 Вести.
 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
 20.30 «Пульс».
 20.45 «Шанс».
 21.00 «Время».
 21.40 «Коллаж».
 21.45 «Без ретуши». Политическая программа.
 23.00 Вести.
 23.15 «Визитная карточка».
 23.45—00.05 «Воспоминания о дому». Документальный фильм.

СРЕДА

14 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.30 «Утро». 15.00 Художественный фильм.
 9.00 «Торпедоносцы». Художественный фильм.
 10.30 Мультфильмы.
 11.00 Вместе с чемпионами.
 11.15 Детский музыкальный клуб.
 12.00 ТСН.
 12.15 Актуальный репортаж.
 12.30 Кинопанорама.
 13.45—14.00 Азы карьера.
 15.00 А. Глазунов. «Раймон-

да». Сюита из музыки к балету.
 15.15 «За все заплачено». Художественный фильм, 2-я серия.
 16.30 Мультфильмы.
 17.00 Фильм—детям. «Тайна, известная всем». 2-я серия.
 18.05 М. Таривердиев. Вокальный цикл «Сонеты Шекспира».
 18.30 ТСН.
 18.45 «Планета».

19.25 «Торпедоносцы». Художественный фильм.
 21.00 «Время».
 21.40 Служенье муз не терпит суеты.
 22.55 «Слово».
 00.25 ТСН.
 00.40 «Одиссея Александра Вертиńskiego». Документальный фильм.
 01.40 «Мир денег Адама Смита».
 10.25 «Весенняя мелодия». Художественный фильм.
 11.30 Телевидение России.
 12.00 «Джаз-тайм».
 13.00 «Старлайт».
 13.30 Фильм—детям. «Секретный фарватель», 2-я се-

рия.
 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
 20.30 «Пульс».
 20.45 «Шаг за горизонт».
 21.45 Программа телевидения России.
 22.00 «Пятое колесо».
 00.15—01.55 Футбол. Чемпионат СССР. «Торпедо»—«Шахтер».

ЧЕТВЕРГ

15 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.30 «Утро». 15.00 Художественный фильм.
 9.00 «Чёрный коридор». Художественный фильм.
 10.20 «До свидания, лето!». Киноконцерт.
 11.00 Детский час.
 12.00 ТСН.
 12.15 Актуальный репортаж.
 12.30—13.20 «Одиссея Александра Вертиńskiego». Документальный фильм.
 14.30 «Телемикст».

15.15 «За все заплачено». Художественный фильм, 3-я серия.
 16.35 Мир увлеченных.
 16.50 Искусство Индии.
 17.10 Мультфильм.
 17.20 Фильм—детям. «Не покидай...». 1-я серия.
 18.30 ТСН.
 18.45 «...До 16 и старше».
 19.30 Мультфильм.
 19.40 «Черный коридор». Художественный фильм.
 21.00 «Время».
 21.40 По сводкам МВД.
 21.55 «Прямой разговор».

23.10 Актуальное интервью.
 23.25 Фестиваль-маскарад.
 00.00 ТСН.
 00.15 Документальный фильм.
 00.45 И. Брамс. Сонаты для виолончели и фортепиано.
 01.35—02.55 «Черный коридор». Художественный фильм.
 2.00 Утро делового человека.
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 Мультфильм.
 8.35 Образы Возрождения.
 9.50 Ритмическая гимнасти-

ка.
 10.20 «Однокашники». Художественный фильм, 1-я серия.
 11.30 «Край земли». «Уроки». Документальные фильмы.
 12.30 Диалог о провинции.
 13.00 «Эутаназия». Документальный фильм.
 13.30 Фильм—детям. «Секретный фарватель», 3-я серия.
 14.40 «Музыка в эфире».

ПЯТНИЦА

16 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.30 «Утро». 15.00 Документальный фильм.
 9.05 «Рубин имеет цвет кровви». Художественный фильм.
 10.15 Международный фестиваль-маскарад художественной самодеятельности.
 10.45 «Служенье муз не терпит суеты».
 12.00 ТСН.
 12.15 «Мэппет-шоу».
 13.10—14.10 «Одиссея Александра Вертиńskiego».

21.00 «Время».
 21.40 «Вид» представляет: «Поле чудес», фестиваль «Чешме-91», «Эльдорадо», «Музыка-91».
 00.25 Мультфильмы для взрослых.
 00.30 ТСН.
 00.45 Киноконцерт.
 01.40—03.00 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». Художественный фильм, 1-я серия.

15.10—15.40 «Евфросинья Полоцкая». Научно-популярный фильм.
 17.00 «Грань».
 18.00 Международный теннисный турнир.
 19.00 Шорский национальный праздник «Пайрам».
 20.00 Вести.
 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
 20.30 «Пульс».
 20.45 «Наше имя — химики».
 21.05 Концерт.

СУББОТА

17 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.30 «Ранним утром».
 6.50 Мультфильм.
 7.00 Ритмическая гимнастика.
 7.30 Утренняя развлекательная программа.
 8.00 Наш сад.
 8.30 ТСН.
 8.45 Фильм—детям. «По-

жалуйста, возьми меня к себе».
 9.45 Мультфильм.
 10.05 «Бурда моден» предлагает...
 10.35 Утренняя звезда.
 11.35 «Сегодняшний мир Индоэзии». Документальный фильм.
 12.10 Концерт.
 15.00 ТСН.
 15.15 «Тот самый Мюнхгаузен». 1-я и 2-я серии.

17.20 «Солдаты XX века против войны».
 17.35 Мультфильм.
 18.00 Международная панорама.
 18.45 «Отцы». Художественный фильм, 1-я и 2-я серии.
 21.00 «Время».
 21.40 «Счастливый случай».
 22.40 «Браво».
 00.55—01.45 «Ах, или Странный киноведени...». Кино-концерт.

11.30 «Плюс одиннадцать».
 13.30 «Содружество».
 16.00 Русская речь.
 16.30 Мультфильм.
 16.45 Спорт для всех.
 17.00 Документальный фильм.
 17.15 «Театр танца».
 17.35 «Искусство высокой моды».
 18.05 «Море Черное». Документальный фильм.
 11.10 Концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

18 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 8.00 Ритмическая гимнастика.
 8.30 ТСН.
 8.45 Тираж «Спортивного».
 9.00 С утра пораньше.
 10.00 На службе Отечеству.
 11.00 Утренняя развлекательная программа.
 11.30 Клуб путешественников.
 13.00 «Небесный тихоход». Художественный фильм.

14.15 Поёт Л. Трухина.
 14.30 «Здоровье».
 15.00 ТСН.
 15.15 «Веди».
 15.45 Минуты поэзии.
 15.50 «Новое поколение выбирает».
 17.05 «Сельский час».
 18.05 «Много голосов — один мир».
 18.10 «Уолт Дисней представляет...».
 19.00 К. М. Вебер. Увертюра к опере «Оберон».

19.10 Семейный экран. «Ночной экипаж». Художественный фильм.
 8.55 Играет Р. Тазетдинов.
 21.00 «Время».
 21.40 Концерт.
 22.50 Поёт В. Леонтьев.
 23.25 Казацкий праздник в подмосковном поселке.
 00.05 «Терьер-Карден». 40 лет в моде.
 01.20 Оперетта, оперетта...
 02.20—03.30 «Не любо — не слушай».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 8.00 На зарядку становись.
 8.15 «На взлет». Документ-

тельный фильм.
 16.45 Мультфильм.
 17.05 «Сияющее и вечное». Художественный фильм, 1-я и 2-я серии.
 11.30 Программа Фила Донахью.
 12.20 Фольклорный фестиваль.
 12.50 «Мы не в изгнании, мы в поселке Владимира Чугуева, или 50 лет вне строя».
 13.30 «Содружество».
 16.00 «Ты взойди, солнце

красное». Художественный фильм.
 16.45 Мультфильм.
 17.20 Музыкальная коллекция.
 17.35 Чемпионат Европы по водным лыжам.
 18.15 Парламентский вестник России.
 18.35 Гала-концерт II Международного конкурса популярной музыки и песни. В первые (20.00) — «Вести». (20.15 — «Спокойной ночи, малыши!»).

[Программа ТВ публикуется из газеты «Кузбасс»].

СЕГОДНЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

С ПРАЗДНИКОМ!

Отмечая сегодня этот праздник, мы невольно задумываемся: чем же знаменателен этот день для спортсменов Яйского района? За текущий год было проведено много различных соревнований на уровне района. Наши спортсмены принимали участие в областных соревнованиях по волейболу, футболу, лыжным гонкам. Но мне особо хочется отметить проведение зимней и летней спартакиад и участие нашей сборной района в III Всекузбасской спартакиаде в городе Кемерове.

В зимней спартакиаде 23—24 марта принял участие четыре коллектива. Это — совхоз «Марьевский», колхоз «Родина», РОВД и завод лесного машиностроения. В программу соревнований были включены пять видов спорта: волейбол, лыжные гонки, стрельба, которые проходили 23 марта в селе Марьевке. Шахматные соревнования, гиревой спорт проходили в р. п. Яе 24 марта, в день праздника проводов Русской зимы.

В зимней спартакиаде 1 место занял коллектив совхоза «Марьевский», показавший первый результат по стрельбе, лыжным гонкам, и 2 место — по волейболу, шахматам, гирям. II место занял коллектив колхоза «Родина», где особо отличился капитан

команды Ю. П. Юрченко.

Он лично занял I место по гирям и шахматам.

Третье место занял завод лесного машиностроения.

Эта команда под руководством капитана В. Н. Галичевского заняла I место по волейболу, приняв практический один раз за три года участие в соревнованиях.

Хоть и мало коллективов

приняло участие в зимней спартакиаде, но она прошла организованно благодаря усилиям инструктора по спорту Виктора Кирилловича Скударнова, который добросовестно отнесся к подготовке соревнований.

Также на высоком уровне было организовано соревнование под руководством главного судьи Геннадия Захаровича Жалеева.

К участию в III Всекузбасской сельской спартакиаде в г. Кемерове отбирались лучшие спортсмены.

За два месяца до ее начала был создан оргкомитет, разработано положение, подобраны судьи, был избран главный судья соревнований — Андрей Алексеевич Хлыбов.

Спартакиада стартовала

29 июня, в канун Дня молодежи. Были включены в нее такие виды спорта, как футбол, гиревой спорт, настольный теннис, стрельба, легкая атлетика, городской спорт, «спортивная семья».

Особое предпочтение я и все команды отдают вы-

сту

стремлен

ию

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и